

Тот, кто хочет служить в автомобильных войсках либо управлять спецтехникой (снегоходом, трактором, бронетехникой и т.п.) должен иметь водительские права категории «С» (возможность водить грузовой транспорт), если вам 18 лет и старше, вы заканчиваете образовательную организацию и подлежите призыву весной будущего года, **хотели бы служить водителем**, но не имеете времени и средств учиться в обычной автошколе, где стоимость обучения на водительские права в среднем составляет от 45 до 60 тыс. руб., можно **пройти бесплатное обучение** на курсах всероссийской оборонно-спортивной организации ДОСААФ (Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту).

Обучение водителей категории «С» производится на базе автошколы ЮВАО ДОСААФ (Учебно-спортивный центр ЮВАО г. Москвы) по адресу ул. Ташкентская, д.26 корп. 2 (станция метро «Кузьминки» (1 вагон), район Выхино-Жулебино, автобус №169, 143, 99 до остановки 19 таксомоторный парк или поликлиника), контактный телефон (495) 376-30-10, (495) 376-21-31, (495) 376-43-74, сайт <http://dosaaf-auto.ru>.

Здесь преподают азы вождения только лучшие специалисты, школа оборудована по последнему слову техники: уникальные тренажеры помогут вам получить и усовершенствовать навыки управления и обслуживания автомобиля. В автошколе можно по направлению военного комиссариата бесплатно пройти обучение на водителя категории «С» (также при желании можно получить водительские права категории «В» за половину стоимости обучения).

Учебный курс длится 3,5 месяца (318 часов теоретических занятий и 38 часов практических). Для тех, у кого уже есть водительские права категории «В» курс обучения сокращен до 2.5 месяцев. В начале кандидаты в водители автошколы изучают основы Правил дорожного движения, оказание первой помощи, психологические тесты. Потом их ждет специальный курс техобслуживания и управления транспортом категории «С». Обучение завершается профессиональным курсом о грузоперевозках и эксплуатации военной техники. По итогам обучения сдают комплексный экзамен итоговой комиссии и при положительном результате направляются на сдачу экзаменов на водительские права в ГАИ. В строго назначенный день, без предварительной записи и очередей, состоится выпускной экзамен. Сначала проводится набор учащихся, где ищут подход к каждому, выявляют его индивидуальные способности. Занятия проводятся в соответствии с уставом автошколы и требует соблюдения дисциплины. В конце года, из школы

ДОСААФ выходят уверенные в себе курсанты, готовые приступить к службе в Вооруженных Силах.

Учебно-спортивный центр не зря гордится высокой технической оснащенностью. Славное имя автошколы поддерживают 3 учебных корпуса общей площадью 13000 кв.м, в них находятся 27 учебных аудиторий с техническими средствами обучения; две лаборатории по техническому обслуживанию и ремонту автомобилей; класс автотренажеров; 50-ти метровый стрелковый тир; полигон военно-патриотического воспитания и спортивно-массовой работы площадью 2,5 га; практические занятия по вождению автомобиля проводится на автодром площадью 1,5 га, не имеющем себе равных.

Для патриотов, для любителей техники можно подобрать полторы сотни специальностей, можно выучиться на водителя вездехода, снегохода, трактора, разного рода военной спецтехники (водительские права категорий «Д», «Е»), на автомеханика, мастера производственного обучения. Поверьте, в жизни все пригодится.

По вопросам обучения в автошколе следует обращаться к служащему Бутырского военного комиссариата Юнисову Рясиму Жавдятовичу по адресу: ул. Хачатуряна, д. 16, каб. №17 (Призывной пункт Бутырского военного комиссариата, станция метро «Отрадное»), контактный телефон +7 (916)603-49-24.

Руководители предприятий, организаций, общеобразовательных учебных организаций районов при поступлении извещения из военного комиссариата (объединенного, Бутырского района Северо-Восточного административного округа города Москвы) о направлении для подготовки специалистов для Вооруженных Сил РФ на основании статьи 6 раздел 1 Федерального Закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», а также Постановления Правительства Российской Федерации от 01 декабря 2004 года №704 **обязаны: освободить от работы или учебы призывника** с сохранением за ним места постоянной учебы или работы и выплатой среднего заработка или стипендии по месту постоянной работы или учебы.